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    Ο

ι συντεταγμένες που αναφέρονται στο Τοπογραφικό Δ
ιάγραμμα είναι στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς (Ε.Γ.Σ.Α. '87)

και τα υψόμετρα είναι ορθομετρικά.
    Η

 εξάρτηση από το Ε.Γ.Σ.Α
. '87 πραγματοποιήθηκε με παρατηρήσεις που διεξήχθησαν την 16/06/2018 και στο χρονικό διάστημα από

14:00 έω
ς 14:30 για τη στάση Σ1, κάνοντας χρήση του Σταθμού του συστήματος Hepos.

    Για τις μετρήσεις τριγω
νισμού χρησιμοποιήθηκε G

N
SS δέκτης Trim

ble R8 με Serial Num
ber

4730135994.
    Η

 αποτύπω
ση έγινε με τη μέθοδο RTK.
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 υπογεγραμμένος/η ........................................................................ δηλώνω υπεύθυνα ότι υπέδειξα προσωπικώς τα όρια

της ιδιοκτησίας (Α
, Β

, Γ, ..., Α
) και είναι όπω

ς φαίνονται και περιγράφονται στο σχέδιο.

Ο
/Η

 δηλών/ούσα

Δ
Η

Λ
Ω

ΣΗ
 Μ

Η
Χ

Α
Ν

ΙΚ
Ο

Υ
 Ν

. 651/77 ΚΑΙ Ν. 1337/83
1.   Το αγροτεμάχια που περιγράφονται στο παρόν τοπογραφικό διάγραμμα βρίσκονται εκτός σχεδίου πόλεως, εκτός ορίων οικισμού,
εκτός ΖΟ

Ε και εκτός ΓΠ
Σ, επί αγροτικής οδούς. Είναι άρτια και οικοδομήσιμα ω

ς προς το εμβαδόν και τις διαστάσεις, σύμφωνα με τις
πολεοδομικές διατάξεις που ισχύουν σήμερα.
2.   Δ

εν εμπίπτουν στις διατάξεις του Ν
. 1337/83 περί εισφοράς σε γη και χρήμα.

3.   Τα όρια υπεδείχθησαν από τον ιδιοκτήτη.
4.   εντός αυτώ

ν δεν διέρχονται εναέριες γραμμές μεταφοράς υψηλής τάσης ΔΕΗ ή αγωγός φυσικού αερίου.
5.   εντός αυτώ

ν και κατά μήκος του προσώ
που τους δεν υπάρχουν δέντρα.

6.   εντός αυτώ
ν σε απόσταση μικρότερη τω

ν 20μ. από αυτά δεν διέρχεται ρέμα.
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Εκτός σχεδίου δόμηση
Π

.Δ
. 24-05-1985/ Φ

ΕΚ 270Δ/85
όπω

ς τροποποιήθηκε με τον Ν
. 3212/2003, Φ

ΕΚ 308Α/2003
Π

.Δ
. 17-09-2002 - Φ

ΕΚ 931Δ/2002

1. Α
ρτιότητα κατά κανόνα:

Εμβαδόν = 4000 τ.μ. - Π
ρόσω

πο = 25 μ. σε κοινόχρηστο δρόμο
Δ

όμηση: 150 τ.μ.
κάλυψη: 150 τ.μ.
Ύ

ψος: 4,50μ. από Φ
.Ε.

όροφοι: 1
όγκος εκμετάλευσης: 5 x σ.δ.
ημιυπαίθριοι χώ

ροι: 200 x 20%
 = 40 τ.μ.

αποστάσεις από τα όρια του γεωτεμαχίου: 15μ.
αποστάσεις μεταξύ κτιρίω

ν: Δ=3.00 + 0.1Η
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   Μ

ε ατομική μου ευθύνη και γνω
ρίζοντας τις συνέπειες που θα προκύψουν από ανακριβή τοποθέτηση της έκτασης στο απόσπασμα

χάρτη ΓΥ
Σ κλίμακας 1:5000 και του Ο

ρθοφω
τοχάρτη και τις κυρώ

σεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του αρ. 22 του
Ν

. 1599/1986, δηλώ
νω

 ότι η θέση, οι διαστάσεις και το σχήμα τω
ν εκτάσεω

ν που περιγράφονται στο παρόν τοπογραφικό διάγραμμα
υπό τα στοιχεία (Α

, Β
, Γ, ,,,, Α

) και στο απόσμασμα χάρτη ΓΥ
Σ και ορθοφω

τοχάρτη και μου υποδείχθησαν είναι ακριβή.Ο
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